
2. RAZRED - 2.SPLETNO SREČANJE 
 
 
 
PRI KRSTU SEM POSTAL KRISTJAN  

  
POGLEJTE, KAKŠNO LJUBEZEN  

POGLEJTE, KAKŠNO LJUBEZEN  

NAM JE IZKAZAL DOBRI BOG,  

POGLEJTE, KAKŠNO LJUBEZEN  

NAM JE IZKAZAL DOBRI BOG,  

DA SMEMO IMENOVATI SE  

OTROCI IN DEDIČI BOGA !  

Mi vsi smo božji otroci in Bog nikogar ne zavrže in ne zapusti. Zanj smo vsi 
pomembni. Smo Božja umetnina, pri krstu postanemo Kristjani - člani Cerkve. 
Kot Božji otroci smo med seboj povezani, smo bratje in sestre.  

MOTO : Jaz te krstim v imenu očeta in sina in svetega duha. 



https://www.youtube.com/watch?v=f2puaaOdrmY  

  
⦁ SKUPAJ S STARŠI POGLEJTE VIDEO  

⦁ V DZ str.8 PREBERI BESEDILO IN NA str.9 REŠI NALOGE, KI SO TI 
VŠEČ ( lahko rešiš vse naloge, če želiš )  

⦁ PROSI STARŠE, DA TI PRIPOVEDUJEJO O TVOJEM KRSTU, DA TI 
POKAŽEJO TVOJO KRSTNO SVEČO IN SLIKE KRSTA ( če želiš, lahko 
narišeš svojo krstno svečo)  

⦁ IZREČI ZAHVALO ZA PREJEM KRSTA " JEZUS,HVALA TI"  

⦁ POKLIČI SVOJEGA KRSTNEGA BOTRA IN SE MU ZAHVALI ZA 
BOTRSTVO  

MARIJA  

Marija je deviška mati našega rešitelja Božjega sina Jezusa Kristusa in hkrati 
tudi mati vseh vernikov, ki so in bodo postali bratje in sestre njenega sina. Je 
obvarovana vsakega greha (brezmadežna). Jezus jo je z dušo in telesom vzel v 
nebesa, zato Marija na Zemlji nima svoje groba. Na ta dan praznujemo Marijino 
vnebovzetje, praznik se imenuje Veliki šmaren ali Velika maša (15. avgust).  

  

NAUČI SE MOLITEV ZDRAVAMARIJA  

⦁ V DZ str.10 PREBERI BESEDILO TER NA str.11 REŠI NALOGE, KI SO 
TI VŠEČ  

⦁ PROSI STARŠE, NAJ TI POMAGAJO POISKATI KIPEC ALI SLIKO          
MARIJE. KIPEC ALI SLIKO POSTAVI NA SVOJO MIZO TER MARIJI V           
ZNAK HVALEŽNOSTI IN SPOŠTOVANJA NABERI ŠOPEK ROŽ ( v tem          
času bo to bolj težko, zato si lahko pomagaš z lepim jesenjskim listjem in              
zelenimi  vejicami )  

 ⦁ S STARŠI POIŠČITE ROŽNI VENEC IN SKUPAJ ZMOLITE DESETKO 

Zdrava, Marija Ave, Maria  

Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj, blagoslovljena si med ženami            
in blagoslovljen je sad tvojega telesa, Jezus. Sveta Marija, Mati Božja, prosi za             



nas, grešnike, zdaj in ob naši smrtni uri. Amen.  

Dragi otroci, spoštovani starši ! 
Zahvaljujemo se vam za povezanost, ki ni samoumevna. Želimo vam uspešno,           
predvsem pa veselja polno veroučno delo z upanjem v srcu, da tale virus čimprej              
premagamo in se kmalu tudi vidimo. Vse dobro vam želimo vaše veroučna            
voditeljice !  

  

Bernarda, Nina in Živa  


